



Egészséges Városok Mozgalom Kárpát-medencei Egyesülete Közgyűlése

HATÁROZATOK

1/2023. (III.30.) számú határozat

A 2023. március 30-i ülés levezető elnökéről

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással megválasztotta De Blasio Antonio Giovannit a közgyűlés levezető elnökének.

2/2023. (III.30.) számú határozat

A 2023. március 30-i ülés jegyzőkönyvvezetőjéről

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással megválasztotta Nagy Zsuzsannát a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének.

3/2023. (III.30.) számú határozat

A 2023. március 30-i ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjéről

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással megválasztotta Gerőcs Katalint a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőjének.

4/2023. (III.30.) számú határozat

A 2023. március 30-i ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjéről

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással megválasztotta Östör Annamáriát a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőjének.

5/2023. (III.30.) számú határozat

A 2023. március 30-i ülés napirendjéhez érkezett módosító javaslatról.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a módosító javaslatot.

Az előzetesen kiküldött napirendhez 1 módosító javaslat érkezett, egy további napirendi pont hozzáadásával:

„Törökországi segélyprogram.”

6/2023. (III.30.) számú határozat

A 2023. március 30-i ülés napirendjéről

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az ülés napirendjét elfogadta.

- 1) 2022. évi éves beszámoló (mérleg, eredménylevezetés) elfogadása.
- 2) 2022. évi pénzügyi tájékoztató elfogadása.
- 3) Törökországi segélyprogram.
- 4) Egyebek.

7/2023. (III.30.) számú határozat

A 2022. évi éves beszámoló (mérleg, eredménylevezetés) anyagáról

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a 2022. évi éves beszámoló (mérleg, eredménylevezetés) anyagát.

8/2023. (III.30.) számú határozat

A 2022. évi pénzügyi tájékoztatóról

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a 2022. évi pénzügyi tájékoztatót.

9/2023. (III.30.) számú határozat

A törökországi segélyprogram javaslatáról

A közgyűlés 13 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a Törökország megsegítésére vonatkozó javaslatot a két kiegészítéssel.

Az egyesület elnöke tájékoztatta a közgyűlést, hogy a WHO Európai Egészséges Városok Hálózatának titkársága rendkívüli koordinátori találkozót tartott 2023. március 24-én (online), a Törökországot sújtó földrengések kapcsán.

Célja, hogy a WHO Egészséges Városok Európai Hálózata szolidaritásáról biztosítsa a török munkatársainkat.

A találkozón az Egészséges Városok Törökországi Szövetsége, valamint tagvárosai naprakész tájékoztatást nyújtottak a helyzetről, és támogatást kértek a WHO Európai Egészséges Városok Hálózatának tagjaitól.

Az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesületének elnöke tájékoztatta a résztvevőket a Magyarországra, a Magyar Kormány által nyújtott segítségekről.

Emellett felajánlotta, hogy soron következő hálózati találkozásán az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesülete tagsága megbeszéli, hogy milyen módon tud részt venni a segítségnyújtásban.

Az egyesület titkárságának javaslata:

A törökországi partnerek által elmondott igényekre reagálva, az Egészséges Városok Kárpát-medencei Egyesülete mobil/konténer házak biztosításával tervez segíteni. Az egyesület írásban megkeresi a tagvárosok polgármestereit, anyagi támogatásukat kérve. A befolyt összeget az egyesület mobil/konténer házak biztosítására fordítja. Az egyesület felveszi a

kapcsolatot a Magyar Kormánnyal és segélyszervezetekkel, a segítségnyújtás részleteinek megszervezéséhez – támogatás eljuttatása a török partnerekhez. A segítség lehetősége önkéntes, kötelező feladatot nem ró a tagvárosra. Kérjük, a tagvárosok lehetőségeikhez mérten próbáljanak meg segíteni.

A fenti javaslathoz az alábbi kiegészítő javaslatok érkeztek:

1. Az egyesület a tervezett levelet egészítse ki azzal a lehetőséggel és a visszajelzések határidejét is ehhez igazítsa, hogy az önkormányzat a saját lehetőségei mellett meghirdesse a támogatási lehetőséget helyi cégek, szervezetek magánszemélyek körében is, így szélesebb körből érkezhetsz támogatás.
2. A tervezett anyagot javasolt kiegészíteni a WHO értekezleten bemutatott képekkel, adatokkal, hogy a megkeresettek is aktuális információkat kapjanak a jelenlegi helyzetről.